

页岩气第二轮招标启动,安徽南陵版块入围

安徽民资全国“抢气”有点难

记者 周平 丁林

被业内炒得沸沸扬扬的新一轮页岩气招标终于露出庐山真面目。

昨天上午,记者从国土资源部官网获悉,新一轮页岩气探矿权招标公告已正式对外发布。纳入本次招标计划的,全国共有20个区块。我省南陵页岩气区块也位于其中,总面积为497.35平方千米,探矿权有效期为3年。

此次招标,民营企业也可参与其中,一场“区块争夺战”将更为激烈。

页岩气第二轮招标向民资敞开

根据国土资源部的公告,此次招标共推出20个区块,总面积为20002平方公里,分布在重庆、贵州、湖北、湖南、江西、浙江、安徽、河南8个省(市),探矿权有效期为3年。其中,安徽省一块页岩气勘探区块位于南陵,面积为497.35平方千米。

与首轮邀标方式不同,为了吸引投资,本轮招标范围从国有企业扩展到除外资或外资控股以外的所有企业。公告指出,凡在中华人民共和国境内注册,注册资本金在人民币3亿元以上,具有石油天然气或气体矿产勘查资质,或与已具有资质的企事业单位建立合作关系的内资企业和中方控股的中外合资企业,均可投标。

安徽页岩气资源开发加速推进

作为能源大省,安徽在页岩气开发和利用方面,也早已开始布局。国家发改委公布的《页岩气十二五规划》明确提出,到



资料图片

2015年,将在全国重点地区建设19个页岩气勘探开发区,我省芜湖就位列这19个开发区之中。

今年8月17日,省政府就已经与中国华能集团在合肥签署《页岩气开发利用战略合作备忘录》。而加快页岩气开发利用,对于保障我省能源供应安全,推动能源生产和利用方式转变,促进经济社会可持续发展都具有重要意义。

在此之前,从去年底开始,中海油便开始在安徽“找气”。据悉,中海油在安徽的这个页岩气项目,占地面积4840平方公里,工区范围涉及合肥、芜湖、马鞍山、铜陵和宣城。

安徽民资参加招标“有点难”

记者从安徽省能源局了解到,目前与我省接洽合作开发页岩气的,主要还是以中海油和华能为代表的央企和上市公司。

对于此次向民资开放的决定,省能源局也表示,“页岩气开发利用难度较大,对于资金和企业实力要求也比较高,短期内民资很难独立承担起如此大的工程。”

有关专家表示,目前我国页岩气开发仍存在许多制约,其中包括核心技术的自主创新能力不足、缺乏与独立新矿种相配套的资源管理制度、缺乏页岩气产业鼓励政策等。3亿元人民币以上注册资本金的门槛并不低,但长期开发所需的资金庞大,勘探风险也依然存在。

“因为招标有区域性区块,本省组建企业参与页岩气竞标和开发或许比其他央企有优势。”卓创资讯分析师李凌轩表示。

链接

页岩气,是从页岩层中开采出来的天然气,是一种重要的非常规天然气资源。目前已成为全球油气勘查开发的新亮点。

网传“以家庭为单位征收”未必是真,专家称合肥人均60㎡以上或交房产税

8月底,网传湖南、湖北两地正在制定房产税实施细则,或“以家庭为单位征收”。这会否影响合肥?专家分析,合肥个人住房房产税最有可能对超出人均60㎡以上的部分征税。

从目前合肥房地产市场来看,个人住房房产税在年内不会到合肥,昨日,合肥学院地产研究所副所长凌斌回应:“关于湖北湖南的传言,可能是有关部门在做房产税征收准备的文案或者文件,2012年内开征可能性比较小。”

因为,房产税的开征,不是由税务部门所决定的,其决定权应该是在全国人大或者地方人大。国家的房产税条例,是从1986年10月1日开始实施的,个人所有非经营房产是免征房产税的。

个人住房营业税征收依据,会怎样?

李国昌透露:“将来可能会通过叫‘云评估’的一种软件,去评定房产的市场价,每个地区因为市场及房价的差异,采集的数据标本不尽相同”。

“最有可能以人均60㎡为标准,对超出的部分会征收相应的房产税,这也是目前上海地区实行的标准”。凌斌判断,超出的部分,会根据评估的市场价格,按照一定比例征收房产税。

这种从量计征之后,凌斌分析说:“与其在偏远区域买套大房子还要交额外的房产税,那还不如花更高的价格在城中心买套小房子。”

记者 任金如

中秋国庆将近 厂商联合欲提前抢占市场份额

据悉,苏宁电器1700多家门店将于本周五提前启动中秋国庆双节促销,并将一直延续至10月8日。期间,苏宁将联合全球百大品牌投入超过20亿的促销资源,确保价格和货源的优势。

中秋国庆双节促销作为年度最大规模促销,每年都是商家必争良机,各大厂家凭借多年销售经验,敏锐地判断出提前启动,拉长战线,对于抢占市场份额、完成中秋国庆双节销售任务意义重大。中秋国庆节将至,各大厂家纷纷提前

投入促销资源,欲提前抢占双节市场份额。

苏宁电器总裁金明表示,7月和8月的2场促销战,大大提升了集团整体的销售,同比增长均创下年内新高,为下半年销售开了一个好头。此次苏宁决定提前启动双节促销,得到了各大厂家在营销、货源等多方面的支持。苏宁线上线下协同发力,线下不断提升单店经营质量,并推出乐购仕、苏宁超级店等新型业态,也为供应商搭建了更好的展示、

销售平台。

据悉,活动期间苏宁电器将推出5大举措,确保消费者提前享受双节促销的力度。首先,苏宁制订双节促销全程价保,消费者买贵即可享受双倍补差服务;其次,针对银行持卡人,苏宁将联合建行、工行、中行、农行、招行、光大、中信、广发等八大银行举办专场团购,同时购单件商品单笔满1500元,即可享受6期/12期分期付款0利息、0首付、0手续费的活动;本周末,苏宁将联



合先锋、惠而浦、扎努西、松桥等一线品牌举办全国专场团购,同时还有针对电脑产品的英特尔百店团购;对于婚庆家装人群,现购买“苏宁私享家”中央集成设备将享受购物总额10%的家装基金返还。

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

9月14-16日

惠不可挡

苏宁宿州路旗舰店开业升级 力度再续3天

活动期间,至苏宁电器宿州路店信用卡单笔购物满1500元,即可办理6期3零分期业务,享受0首付、0利息、0手续费的超值优惠。来苏宁电器轻松购家电,刷卡0负担!



购物满额 送iPhone 4s一部 或New iPad一部 或32寸液晶彩电一台

跨品类购空调/冰洗/彩电/厨卫两件以上, 单件需满1000元, 与品类返券不重复参加

单件满1000元返100全场通用券

上不封顶 品类返券限购彩电/冰洗/空调, 与整体买赠不重复参加

全城比价 差价双倍返 价保十一

 3.5英寸屏 双卡双待 智能手机一款 499元	 50升电热水器一款 499元 (限量50台)	 奥林巴斯数码相机一款 约1400万有效像素 749元
 5KG全自动 洗衣机一款 899元	 海信32吋3D LED彩电一款 节能补贴价 2299元 (限量50台)	 大1P节能空调一款 节能补贴价 1799元 (限量50台)
 宏碁笔记本电脑一款 显卡:GT 620M - 1024MB 2899元	 尼康微单相机一款 13.2x8.8mm CMOS传感器 2699元	 海信576L 对开门冰箱一款 3599元 (限量20台)

本板买赠与返券不同时参加, 特价机不参加, 指定品牌型号参加, “差价双倍返”需凭正规商场发票, 图片仅供参考, 价格机型如有误请店内海报为准